

美国国会大厦513升国旗 向李洪志先生致敬

2024年5月13日是第25届“世界法轮大法日”暨法轮大法洪传世界32周年纪念。位于华盛顿DC的美国国会大厦第三度升起美国国旗，向法轮功创始人李洪志先生致敬，并庆祝世界法轮大法日及李洪志先生华诞。

这是宾州美国国会议员布莱恩·菲茨帕特里克 (Brian Fitzpatrick) 的要求，第三次在美国国会大厦升旗向李洪志先生致敬，前两次升旗仪式分别在2020年5月13日和2023年5月13日举行。

在美国国会大厦上飘扬过的国旗，将做为一种荣誉赠予个人或团体。赠予每一面国旗的同时，还会颁发一份褒奖证书。

在今年赠予李洪志先生的褒奖证书中写道，“兹证明，国会议员布莱恩·菲茨帕特里克 (Brian Fitzpatrick) 的要求，这面美国国旗于2024年5月13日，在美国国会大厦上空飘扬过，特此表彰法轮大法创始人李洪志先生将法轮大法洪传世界，并传播法轮大法的核心理念——真、善、忍。您的教导，将继续激励世界未来的领导人，给他们带来信心。”

法轮功创始人李洪志先生教导人们的“真、善、忍”理念历经32年，赢得了世界范围的普遍尊重和赞誉，并福泽世界各族裔民众。

菲茨帕特里克众议员选区的居民——珍妮·希克斯 (Jennie Sheeks) 就是法轮大法修炼的亲身受益者。

悬挂美国国旗向李洪志先生致敬 是表达“法轮大法好”的绝佳方式

“美国国旗实际上是自由的象征，也是激励美国建国的所有价值观的象征。”希克斯对《大纪元时报》表示，“我认为，这些价值观与法轮大法的核心理念‘真、善、忍’产生了共鸣。因此，悬挂美国国旗向李洪志先生致敬，是表达‘法轮大法好’与‘真、善、忍好’的绝佳方式！悬挂美国国旗也是在支持法轮大法修炼者25年来对中共迫害的和平反迫害。”

希克斯很感谢菲茨帕特里克众议员，“众议员菲茨帕特里克一直很出色。他不仅为‘世界法轮大法日’和李洪志先生在美国国会大厦升起美国国旗，还一直为制止中共迫害法轮大法而努力。每次法轮功保护法案出台时，他都是该法案的共同提案人。”

希克斯表示，今年7月20日，菲茨帕特里克众议员还在社交媒体上发表文章，以提高人们对中共对法轮功迫害的认识，“他一直是敲响中共及其在世界各地和美国行动所构成的威胁的警钟的带头人。我真的要感谢菲茨帕特里克众议员和整个宾州第一选区团队的支持，感谢他们继承了宾州宗教自由的建州理想。”

现年46岁的希克斯是一家非营利组织的传媒总监。她一直在找寻一种能身心受益的修

炼方法，直到2012年一个寒冷的一月早晨，她来到了自由钟附近的公园。那里的法轮功学员免费教人炼法轮功，并告诉她如何从网上找到法轮大法的书籍。

希克斯认为，这是真正的修炼者，而不是为了赚钱。希克斯开始在家里阅读《转法轮》，这是法轮大法的主要书籍。“我感觉到这正是我一直在寻找的——一种身心修炼的方法，其中精神教诲帮助我应对生活中的选择，而身体修炼帮助我的身心和谐。”希克斯回忆说。

通过学习法轮大法，希克斯说她对于“如何让世界变得更美好”这一问题得到了简单的答案。

“我必须从自己开始，必须从内心深处反思，成为一个更加真诚、有同情心和宽容心的人。”“我开始明白，通过专注于改善自己，会产生涟漪效应。我不仅仅是在自己的生活中增加‘真、善、忍’，而是通过榜样和对待他人的方式，我在增加世界中的‘真、善、忍’。”

共产主义劫持善良 法轮大法引领人们走向传统之路

在法轮大法中身心受益的希克斯一直在告诉其他人关于中共迫害法轮功的真相。对她来说，这是在帮助那些在中国受苦的人，也是增加世界上的“真、善、忍”的一部分。

“我自己年轻时也是一名自由主义活动

家，因为我看到人们是如何受苦受难的，我强烈地感觉到我应该尽自己的一份力量去解决这个问题。”希克斯说。

“我认为，今天很多人并没有真正意识到共产主义的危害，以及这对我们在美国享有的自由意味着什么。共产主义无视人的生命，是真正的死路一条，但它却披着各种听起来合情合理的思想和理念的外衣。”

“这正是它的可怕之处，因为一些非常善良的人被共产主义原则劫持了他们的善良。人们以为自己是在支持让一切变得公平或平等，但实际上他们是在被一个制度操纵，而这个制度的目标就是摧毁人类善良的核心。”

希克斯表示，修炼法轮大法后，她终于找到了这一困惑她已久问题的答案，“我终于意识到，改善社会的唯一真正途径是让人们向‘善’，彼此同情。需要解决的更多是内在的问题，即人类的精神内核，而不是社会的外在因素。这就是我认为法轮大法对世界如此有益的原因。”

“李老师给了我们一条非常简单的自我完善之路，让我们即使在繁忙喧嚣的日常生活中，也能一点一点地变得更加真实、慈悲和宽容。我有三个孩子，还有两份兼职工作，生活很充实。但我真的很感激能有法轮大法的传统价值观来帮助指导我的孩子们。”◎

庆祝大法日 印尼法轮功学员排字“大法”

2024年5月10日至12日，印度尼西亚法轮功学员在西爪哇省首府万隆市 (Bandung City) 举办洪传法轮功、排字等一系列活动，以庆祝第25届世界法轮大法日和大法洪传32周年，以及恭贺李洪志师父华诞。

5月10日，法轮功学员们在帕斯卡23 (Paskal 23 mall) 和奇哈佩拉斯步道 (Cihampelas Walk Mall) 两个购物中心内分别举办了大型法轮功活动。在奇哈佩拉斯步道中心的露天舞台上，法轮功学员的天国乐团和腰鼓队的表演，给观众带来欢乐和祥和。

星期六下午，学员们在帕斯卡23购物中心举办法轮功介绍会，传播真相。

5月12日 (星期天)，数百名身着“法轮大法好”黄色T恤衫的法轮功学员，齐聚在万隆市著名地标——象征印度尼西亚人民捍卫独立和自由的万隆火海纪念碑前，双手合十，恭贺李洪志师父生日快乐。

民众闻真相赞“真、善、忍”

5月10日，两位来自日惹市 (Yogyakarta City) 的游客萨利曼 (Saliman) 和维迪亚瓦蒂 (Widyawati) 观看了天国乐团



和腰鼓队的表演。他们看到法轮功队伍中有老年学员，个个精神焕发，神采奕奕，维迪亚瓦蒂感到非常钦佩，想更多地了解法轮功。

三位来自万隆本地的女士对法轮功非常感兴趣。其中的一位女士图蒂克说：“现代人充满了欲望和不好的想法，我

认为这个社会需要传播‘真、善、忍’。”听说法轮功对祛病健身有奇效，三人欣然留下来观看功法演示。

他们在得知每年的5月13日是世界法轮大法日，全球的法轮功学员及支持者都会举办庆祝活动后，也祝学员们法轮大法日快乐。

住在学员们活动现场附近的纳南 (Nanang) 先生，是当地社区的一位主席，他和妻子燕蒂 (Yanti) 隔着栅栏向法轮功学员索取传单，并询问了更多的有关信息。

纳南多拿了几份真相资料，说送给自己的朋友和邻居们看，还说：“我希望有更多的人能够了解法轮大法，并从修炼中获益，得到健康的身体。”

这对夫妻被法轮功学员的平静祥和的活动场所感动，表示欢迎他们的活动。燕蒂说：“我认为‘真、善、忍’原则对当今社会非常重要。”“通常 (我) 很难保持耐心，而且很容易被情绪激怒。”她和丈夫都表示想学炼法轮功，并要了当地炼功点的联系方式。◎ (文 / 印度尼西亚法轮功学员)

87岁法轮功学员狱中被迫害致死 美议员谴责

辽宁省朝阳市87岁的法轮功学员刘殿元，近期被沈阳第一监狱迫害致死。

美国资深国会议员史密斯 (Chris Smith) 就此案接受大纪元采访，谴责中共迫害法轮功，谴责中共将刘殿元迫害致死。

刘殿元，男，1938年出生。年青时聪明能干，当过干部、教师，后来自学中医，在村里诊所当大夫。1985年，他承包建筑工程，赚了不少钱。过度劳累使得刘殿元患上坐骨神经痛、胃和十二指肠溃疡、慢性肝炎、神经衰弱等疾病，他苦不堪言。

1995年，刘殿元开始修炼法轮功，他按照“真、善、忍”的标准要求自己，做好人，

一身的疾病很快不翼而飞。

法轮功是以“真、善、忍”为指导原则的佛家身心修炼功法，包括五套简单易学的功法动作，祛病健身效果显著。1999年7月，江泽民出于妒忌以及恐惧法轮功学员人数超过中共党员，而对法轮功发动群体灭绝性迫害。这场迫害持续25年至今。

刘殿元因坚持修炼，多次被非法绑架、关押、劳教、判刑。其中，2001年，被判刑7年；2016年，被判刑11年半。

尽管2016年被判刑时，刘殿元年近79岁，身体极度衰弱，不符合任何收监条件，还是被送到辽宁沈阳第一监狱迫害。

2022年中秋节，狱警打电话给家属，让给老人买尿不湿。原来86岁的刘殿元已被迫害致卧床不起。家属几次申请保外就医被拒。

2024年正月初二，刘殿元家属接到沈阳第一监狱电话，称刘殿元老人于2024年大年初一 (2月10日) 夜间11点去世。

就87岁的法轮功学员刘殿元被迫害致死案例，美国资深国会议员史密斯向大纪元表示，“这是惨遭中共毒手的另一案例。”

“我同情刘先生的遭遇，美好的祝福献给他。”

史密斯议员说，“他以及所有的他们 (法轮功学员)，都在中共治下遭受苦难。”

“ (在中国) 每一天有人 (因迫害) 死亡，有人被活摘器官，有人被强制堕胎。尤其是信仰者，比如维吾尔人和法轮功学员，他们只是想实践他们的信仰。”

据明慧网报导，2023年新获知，209名法轮功学员在中共迫害中离世。其中，2023年离世者有116人，2022年48人，其它年份45人。

史密斯议员同时担任美国国会行政当局中国委员会 (CECC) 的主席。他和CECC的共同主席、参议员杰夫·默克利 (Jeff Merkley) 今年4月25日发表一份声明，声明说，“必须结束对法轮功长达四分之一世纪的迫害。”◎ (文 / 张奕)

道德勇气论——写在春夏的纪念

什么是“九字真言”？什么是“三退保平安”？为什么全世界掀起一股退党大潮，民心所向？新千年以来，天下大势已至此。

在中国大陆，你不用不好意思，不用觉得抹不开脸面，不用怕有人会异样眼光看你，不用在意别人的看法。

因为在这个时候，你只要敢说一句：“我了解法轮功的真相，我支持这些好人。”哪怕只说半句公道话，天上的神仙都得向你投来敬意的目光，甚至佛祖都会给你一个慈悲的微笑。

因为你知道：他们在救人，他们在做好人，他们是被冤枉的。在沉默的大多数中，你敢于说出这句公道话来。

一句话的力量，到底有多大？那要看你在什么背景之下。

那些年，红魔恶势在全国、全世界制造出巨大的舆论压力、经济压力、政治压力、心理压力，天上人间各色因素的压力，一场浩劫压在了这些好人身上。魔难中的他们，自己承受着压力，还在坚守大

善大忍，还在救人。而我们沉默的大多数啊，大部分时间，还是由于种种心理因素，即使知道一些真相，还是不愿站出来，不愿说出来。直到自己有了危难、有了不好的事情的时候，才想起神佛实用主义，听说这能救人，那咱也试试，一试果然真的有效了。

因为在这个时候，哪怕你说出一点公道，你的人格已然不一般，天使都得送你一道闪亮的光环。这，就是道德的勇气。

诚然，实实在在命运的改变，最能震撼人心。念动“九字真言——法轮大法好，真善忍好”，改善了命运，绝处重生之后，人从此正派起来，愿意坚守道义，再不愿与红魔为伍。

至于那些自动自发的去了解真相，去说一句公道话的人，其实并不会承受什么损失。但是在道德标准上，在人格力量上，在未来命运上，一定会有更为巨大的改观。

因为时间已经到了这个时候了。天下大势、大穹宇宙的大势，

已经到了这个时候了。天灭中共的大潮已经来临，三退的大潮已进行许久，四亿多的勇士已经觉醒。不再助纣为虐，退出红魔的各种组织，摆脱对它的誓言，抹掉烙下的兽印。

在天灭中共的大潮之下，在天谴来临的时候，很多人在频频死去，无常的飞来横祸越来越多。人们已经看到了，很多是知名的人，很多是红魔周边的人，很多体制内外的既得利益者，更有迫害大法中爬上来的党员干部。

天降惩罚了，红魔也不会坐以待毙。它在垂死挣扎的时候，一定会把它周边的人当作挡箭牌，当作炮灰和韭菜。在红魔手下，从周边到核心，一轮一轮的抛弃，只要它自己能续命，哪管你对它的功劳与苦劳。

可是很多人，还是看不透这一点，还以为凑在红魔边上安全，还想做沉默的大多数。

这个时候，就能彰显出那些拥有道德勇气的人，他们是怎样的弥足珍贵。

在别人还需要唤醒，需要被救的时候，而他们已然完成了自救的过程。事事顺利、身心安康，好运都围绕在了他们身边。

美好的未来祥和而光明，幸运、平安，鸿福老伴，甚至天使和守护神，都在向他们招手！无论走在哪里，都有祥云笼罩，在冥冥中呵护着他。自助者神助，如有天助。因为他们，自己寻找到了真相，坚信着九字真言，也实践了三退保平安。

写在这个春天和夏天，纪念1989年、1999年、2019年的春夏。这些年，在红魔强权面前，能勇敢抗争，能说出公道话的那些人，给这个民族播种了希望。

对于另外那些还没明白过来的人，无论剩下的时日长短，还有得救的机缘，只是时间太紧了。诚念九字真言，三退保平安，这就是道德勇气论，它能通神！◎ (文 / 长风)



九評共產黨 引发三退大潮

到2024年5月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

431,125,738